

Великолепный ЧЁРНЫЙ

Чёрный цвет уверенно прописался в нашем гардеробе – и сдавать своих позиций вовсе не намерен. Узнаем, в чём кроется секрет его магнитической привлекательности, и научимся правильно его носить.



Немного психологии, или «чёрная любовь»

Да, любовь к чёрному цвету питают и юные барышни, и взрослые леди. И это вполне логично: в нём скрыта некая тайна и мистика, загадочность и прохлада. На самом деле чёрный цвет невероятно элегантен, он подойдёт для любого праздника, выхода в свет. Недаром звёздные стилисты называют чёрный цвет беспрогрышным – для любого мероприятия. А ещё, кроме собственно эстетического wow-эффекта, чёрный несёт в себе и мощную защитную функцию – одетые в тёмное, мы становимся менее уязвимыми для взглядов и энергетики (не всегда позитивной!) других людей.



Total black («тотальный чёрный»)

На самом деле именно сейчас, в таком прекрасном возрасте, ты можешь позволить себе быть стильной красавицей, облачённой в чёрный с ног до головы, и при этом не думать о том, что чёрный может не совсем удачно оттенять лицо, добавлять пару-тройку лет и т.д. Так, например, очень эффектно будет смотреться такой ансамбль: чёрная водолазка, чёрный плащ длиной до колена, чёрные леггинсы или узкие чёрные джинсы, чёрные ботильоны. Если же отважишься и на небольшую чёрную шляпку, она придаст образу особый лоск.



Единство противоположностей

Очень эффектно чёрный смотрится в сочетании с акцентными деталями белого цвета. Например, чёрный тренч, чёрные брюки, чёрная сумка, чёрные ботильоны в сочетании с белой шляпой и/или белой блузкой. Особый шик – разбавить total black белыми ботинками или сапожками. Отлично оживят, дополнят верх белые воротнички различных фактур – как атласные, так и вязаные.

Эти всполохи-краски...

Да, в силу универсальности чёрный цвет можно сравнить с холстом: на нём можно «рисовать», украшать его любыми цветами – и все они будут смотреться прекрасно. Но, конечно, есть и классические варианты сочетаний. Например, красный ремень, красный берет, красные туфельки. Либо просто красные сапожки. С такими яркими штрихами говорить о какой-то мрачности вовсе не приходится! Очень здорово тёмную гамму «зажжёт» и жёлтый цвет – например, всё тот же жёлтый шарфик, шейный платок, небольшая сумочка, повязка-обруч на голову и т.д.

«Маленькое чёрное платье»

Маленькое чёрное платье, придуманное великой Коко Шанель, давно уже стало символом безупречного вкуса. Разумеется, платье может быть разной длины, разного кроя – на разные случаи жизни. Так, например, чёрное платье-рубашка – это идеальный кэжуал-вариант, который превосходно впишется в повседневный стиль. А чёрное платье из «принцессы» материалов – шёлка и атласа – с кружевными и шифоновыми вставками наверняка сделает тебя звездой любой вечеринки. И, к слову, свой образ прекрасной и загадочной незнакомки ты также можешь дополнить аксессуарами: ремешком со стразами, необычными колготками с золотыми-серебряными бусинками, эффектной бижутерией (она отлично будет смотреться и поверх глухого платья без выреза).

Алла СИДЕЛЬНИКОВА, стилист,
г. Солигорск